

王正偉晤呂新華介紹寧夏商機



王正偉(左)誠邀呂新華塞上行。

寧夏辦

香港文匯報訊(記者 王尚勇、王國強)外交部駐港特派員呂新華昨在公署會晤寧夏自治區主席王正偉一行。會晤剛剛開始,呂新華便向客人詢問早情是否波及寧夏,在聽到王正偉講到寧夏今年又是一個豐收年時,呂新華對寧夏近年來經濟社會發展表示讚賞。

望拓中東阿拉伯經貿

王正偉感謝外交部駐港特派員公署對寧夏近年來赴港及其他有關活動的支持,並重點介紹了寧夏資源、能源優勢和特色產業的發展。

他說,香港作為世界級金融中心,寧夏一定要借助好這個平台,善於招商引資,大力吸引港資注入寧夏。

談到此次寧夏(香港)經貿文化旅遊活動周時,王正偉說,寧夏在港目前已簽約項目資金達一千億元,其中,港資佔60%的比例。王正偉希望外交部駐港特派員公署利用自身優勢幫助寧夏加強與中東阿拉伯國家的經貿往來,將寧夏清真食品、穆斯林用品等優勢特色產業推向世界。王正偉還誠邀呂新華到寧夏觀光旅遊。



特首晤王正偉

行政長官曾蔭權在禮賓府歡迎到訪的寧夏自治區主席王正偉(左)。

銀川招商 王儒貴推特色產業

精選70項目拓合作領域 冀港商積極投資

香港文匯報訊(記者 王尚勇、謝亞、卓建安)寧夏銀川香港經濟合作懇談會昨日在香港南洋酒店召開,銀川市長王儒貴率市府有關人員參加會議,就銀川市優勢特色產業進行推介,以期在港開拓更為廣闊的合作領域。

王儒貴表示,目前銀川正處在新的重大戰略機遇期和黃金發展期,這為香港企業提供了更多商機和市場空間,為雙方在更大規模、更寬領域、更高層次的合作創造了良好契機。此次來港,銀川精選70個項目,其中工業方面包括能源化工、裝備製造、羊絨產業、新材料等共41個項目;農業方面包括清真食品、奶產業、花卉等共16個項目;服務業方面包括物流、酒店、旅遊、休閒運動項目等共13個項目,希望港商積極投資。



王儒貴市長致辭。香港文匯報記者張偉民攝

王儒貴：招商引資推三大工程

王儒貴接受香港文匯報記者專訪時指出,銀川市2011年招商引資工作竭力推進「產業招商」、「平台招商」和「環境招商」三大工程,進一步轉變招商引資方式,提升招商引資工作水平。工作思路主要是以狠



抓擇商選資,積極培育優勢特色產業集群為一個核心,緊緊圍繞「第二屆寧蒙陝甘毗鄰地區經濟技術合作會」、「首屆國際穆斯林企業家峰會」和「寧洽會暨中阿經貿論壇」等重點節會,不斷創新和豐富招商方式,全市招商引資實際到位資金爭取突破400億元(人民幣)。

銀川作為回民之鄉,王儒貴對該市清真食品和穆斯林用品產業發展勢頭看好。產業輻射力也在逐步增強,形成了輻射周邊,拓展內地50多個大中城市,逐步進入國際市場的良好局面。目前,在開羅、迪拜、麥地那、聖彼得堡開設了銀川市清真食品展示銷場和產業協會聯絡處。清真牛羊肉、清真調味品已出口約旦、馬來西亞、美國、香港等地區,出口額達1,000多萬美元。王儒貴表示,銀川作為寧夏首府城市,希望通過清真產業

的發展,搭建起寧夏乃至中國與中東阿拉伯國家、世界穆斯林地區的溝通橋樑。

馬雪霞：產業布局發展定位

銀川市經濟技術合作局局長馬雪霞說,銀川市在產業布局發展上主要定位是:工業「一強四優五新」,農業「兩強四優四新」,服務業「三個中心一個目的地」。

此次懇談會還邀請了香港貿發局、香港中國商會、香港經貿商會、香港金威集團等工商界企業家和知名人士近200人參加。全國政協委員、香港金威集團主席、太平紳士吳良好表示,「兩宜」銀川與香港城市定位和產業發展方向對接空間巨大,期望香港金威集團在銀投資項目成為香港、銀川在新時期合作共贏的典範之作。

王正偉拜會郭鶴年 邀香格里拉入寧夏

香港文匯報訊(記者 王尚勇、王國強)寧夏自治區主席王正偉昨日與香港嘉里集團董事長郭鶴年會晤,誠邀香格里拉酒店入駐寧夏。

王正偉介紹了寧夏經濟社會發展狀況和生活環境。他說,近年來寧夏經濟發展迅速,清真牛羊肉、葡萄酒加工等特色产业優勢十分明顯,發展前景廣闊,十分期待香格里拉入駐寧夏。王正偉說,此次寧夏(香港)經貿文化旅遊活動周的展廳裡,有很多獨具特色的展示產品,枸杞、羊絨、清真牛羊肉等十分著名。同時,王正偉歡迎郭鶴年到寧夏觀光旅遊,投資置業。

在詳細詢問了寧夏社會環境生活的各個方面以後,郭鶴年表示,寧夏是塞北江南,旅遊資源豐富,有意與寧夏在某些方面開展合作。



寧夏自治區主席王正偉(右)在香港會晤嘉里集團董事長郭鶴年,誠邀香格里拉酒店入駐寧夏。

中衛市長徐力群訪本報



中衛市市長徐力群一行昨訪本報。

香港文匯報訊(記者 王尚勇、于麗仙)寧夏中衛市市長徐力群、副市長張宏年、常委兼宣傳部長杜秀鳳及宣傳部副部長李毅30日到訪香港文匯報。香港文匯報副總經理康海峰、社長助理姜增和對他們的到來表示熱烈歡迎。徐力群表示,中衛市和香港文匯報近年保持着密切的合作,今後還要加強雙方合作,利用文匯報的平台更好的在香港宣傳中衛。

吳忠市長推介回民之鄉

香港文匯報訊(記者 王尚勇、王國強)在2011寧夏(香港)經貿文化旅遊活動周召開前夕,寧夏吳忠市長吳玉才一行29日到訪香港文匯報,本報副總經理康海峰熱情接待。吳忠市副市長李衛寧、香港文匯報社長助理姜增和參加會見。

吳玉才重點介紹了吳忠經濟社會發展情況和特色清真飲食產品等。吳玉才說:「吳忠市作為寧夏平原的菁華地帶,在西部大開發中發生了翻天覆地的變化,工農業發展勢頭強勁,借助寧夏打造黃河金岸的契機,吳忠市着力構建濱河水韻之城。因為回民人口比例是全

國地級市最高,被稱之為『中國回民之鄉』。吳玉才表示,香港文匯報作為世界知名華文報刊,近年來與吳忠市建立了良好的友誼,為吳忠市對外宣傳作出了貢獻,今後,希望本報能繼續深入吳忠,挖掘新聞素材,吳忠誠邀本報作客美麗的回民之鄉。

在聽完客人的介紹後,康海峰說,香港文匯報堅持以愛國、愛港為宗旨,努力搭建香港與內地相互交流的平臺。吳忠是一個非常吸引人的地方,本報今後將不遺餘力地宣傳報道好吳忠,為吳忠的社會經濟發展搭建橋樑。



吳玉才市長(左六)和副市長李衛寧(左四)率團訪本報,獲本報副總經理康海峰(左五)、社長助理姜增和(右五)等人熱情接待。

廣東社總青委迎澳門代表團

香港文匯報訊(記者 解玲)香港廣東社團總會青委會日前於尖沙咀康樂道百樂門宴會廳設午宴,歡迎澳門中華總商會青委訪港團一行22人。兩會青委暢敘交流,氣氛熱烈,雙方共冀在去年簽訂友好盟約的基礎上,繼續合作無間,為兩地青年事務繼續貢獻心力。

席間,廣東社團總會青委會熱邀嘉賓6月26日來港,參加一年一度的青委會品牌活動「乒乓球大賽」。廣東社團總會青委會主任謝宏熊更向訪港團團長、澳門中華總商會青委會主任馬志毅遞上正式的參會邀請函,相信澳門中總青委的蒞臨,將令比賽陣容更勝往屆。

謝宏熊邀參加乒乓球賽

謝宏熊致辭時指出,廣東社團青委會去年數度訪澳門,與澳門中華總商會青年委員會交流熱烈,11月組團拜訪簽訂友好盟約,令兩會關係更加密切。他希望借訪團來港,加深彼此認識與交流,未來兩會進一步加強聯繫、增進合作。

馬志毅致辭亦表示,澳門中總青委於去年多蒙廣東社團總會青委會支持各項活動,希望此行能增進兩會友誼,並於以後活動中發揮各自所長,優勢互補,為兩地青年人服務。

訪問團在港期間還分別參觀了香港鳳凰衛視、「K11」藝術購物中心,及拜會香港潮州商會青年委員會、香港中華總商會青年委員會,出席香港中華總商會青年委員會舉辦的歡迎晚宴等。

出席午宴青委還包括:澳門中總青委會副主任畢志健、李居仁、馬志成、譚繼祖,常委陳慶生、畢潤芬、林家偉,委員陳凱賢、方子清、駱國泉、葉朝輝、馮志生、王仁晏、黃淑筠、曾昭武、蔡強、鄭毅庭、羅傑信、盧曉剛等;廣東社團總會青委會顧問曾智明、潮州商會青委會副主任黃仰芳,廣東社團總會青委會副主任丁志威、黃進達,執委李德歡、潘志倫、李妙芬、蔡立基、王紹恆、陳國斌、楊揚嘉、陳建豪、陳惠儀、陳宇青,委員何綺蓮、吳麗虹、姚逸明、區倩雯、梁婉儀、陸詠儀、葉志榮、葉建民、鄧偉雄、盧懿杏、羅煥暉等逾50人共聚一堂。



廣東社團總會代表與澳門中總青委會成員合照。香港文匯報記者莫雪芝攝

歷屆主席會宴賀東華總理



東華三院歷屆主席會宴賀東華總理。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 解玲)東華三院歷屆主席會日前假香港港麗酒店舉行午餐會,宴賀東華三院辛卯年董事局主席張佐華暨全體總理。東華三院歷屆主席、總理和東華三院學校校長、三院職員聚首一堂午餐交流,聯誼聚舊,並共同聆聽張佐華介紹本年度的發展計劃,場面溫馨,情誼濃濃。

黃乾亨孫秉樞呂志和出席

東華三院歷屆主席會主席黃乾亨,副主席孫秉樞、呂志和,義務秘書長何世柱,副義務秘書長陳耀莊,義務總司庫黎時媛,副公共關係主任馬清鏗,獎學金委員會主任余嘯天,聯同會董廖烈武、江永安、姚中立、梁促清、陳聖澤、吳彭年、馬鴻銘及李三元等迎迓嘉賓。黃乾亨致歡迎辭,向來賓介紹三院辛卯年董事局主席張佐華。他稱,張主席2000年加入東華服務,連任4屆總理,2006年開始依次遞升為第

5、第4、第3、第2及第1副主席。今年更是眾望所歸,被推舉出任主席,可謂深慶得人。黃主席並盛讚他溫文敦厚,精明幹練,經驗豐富,辛卯年總理又全屬商界翹楚、社會精英,深信東華善業在他們帶領下,一定會百尺竿頭,更進一步。

張佐華介紹發展大計

張佐華介紹本年度的發展計劃時,強調董事局今年已撥款1億5,600萬在轄下醫院和醫療衛生服務單位推行免費醫療服務計劃、購置先進的醫療儀器 and 改善現有服務,包括在廣華醫院成立運動及關節日間復康中心等。時值今年廣華醫院踏入100周年,董事局將舉辦「廣華一百周年廣華BB大召集」慈善步行、百周年晚宴和醫學研討會等一連串慶祝活動。他還提及,該院已決定設立一所新學院——東華學院,提供學位課程,以進一步回應社會對專上教育學位的需求。該學院現已成功通過香港學術及職業資歷評審局的院校評審及課程甄審,並獲教育局確認,成功註冊為認可專上學院。學院將於本年9月開辦首個工商管理學士學位課程;並正着手籌辦護理學高級文憑課程,提供約200名名額,協助解決專上學位及護士人手不足的問題。